
Poder Legislativo Municipal
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Maranhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de

Barra do Corda, Estado do Maranhão, realizada em

[[ (onze) de judo de 2023 (dois mi] e vinte três).

Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mne vinte três, às 16:00 (dezesseís horas), teve

início a Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Barra do Corda- MA, sob a Presidência do

Sr. Aurean de Lama Barbalho e Secretariado pela vereadora Monique Sampaio(na I'

Secretaria) e Rammon Batista dos Santos(2' Secretário). Realizada a chamada verificou-se a

ausência dos vereadores Adezílio Coelho da Sirva Filho, Jaine Vieira Milhomem, Mana

lzeunete Cardos dos Santos Batista e Ronaldo Chaves Rodrigues que estava de Atestado

Médico. Veriâlcado o quórum suficiente para deliberar os trabalhos o senhor Presidente

declarou sob a graça de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a leitura Bíblica

no Salmo 29. O Presidente autorizou a leitura da Ata da Sessão do dia 04 de julho que foi

colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente

autorizou a leitura das matérias do dia: Proieto de Lei n' 131/2023 de autoria do Poder

Executivo, dispõe sobre autorização para realização de permuta e desafetação de bem público;

Prometo de Resolução n' 008/2023 de autoria da Mesa Diretora, dispõe sobre as falas dos

vereadores em Plenário da Câmara de Vereadores de Ban'a do Corda, Estado do Maranhão;

Proieto de Resolução n' 009/2023 de autoria da Mesa, dispõe sobre a criação da
Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Barra do Corda -- Maranhão;

Requerimento n' 224/2023 de autoria do vereador Cirlei Pereira (Cidadania) requerendo que

sqa encaminhado ofício solicitando aos Correios que sda instalados agências nos bairros

Altamira, Trezidela e VilaNenzin; Requerimento n' 225/2023 de autoria de todos os

vereadores, requerendo que sda encaminhado Prometo de Lei criando a ZUE - Zona de

Urbanização Específica dos chacreiros do Rio Corda; Requerimento n' 226/2023 de autoria

do vereador Pedro da Melancia(SD), requerendo que esta Casa envie oHcio para a Equatorial

solicitando que seja instalada energia na região do povoado Lagoa Vermelha; Indicação n'

504/2023 de autoria do vereador Pedro da Melancia(SD), sugere a perfiiração de um poço

artesiano no povoado Açude das Negras; Indicação n' 505/2023 de autoria do vereador

Aurean Barbalho(PSDB), sugere a construção de um Posto de Saúde no povoado Novo
Oriente; !pdlç4çiQ 11: $Q$12Q2] de autoria do vereador Paulim Bandeira (PCdoB), sugere

pavimentação asfáltica da metade da rua Rio Mearim até a Vila Lopes na Tresidela;
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Indicação n' 507/2023 de autoria do vereador Rubem França (MDB), sugere o calçamento,

com pedras do cateté, na rua Projetada "B", bairro Altamira, próximo ao Estádio Leandro

Cláudio da Salva; Indicação n' 508/2023 de autoria do vereador Sargento Eliézio(PRTB),

sugere a melhoria das ruas e perfiiração de um poço artesiano na rua da Copaba, baino
Tamarindo; !ndiçaçãa.n:.5Q28923 de autoria do vereador Pedra da Melancia(SD), sugere o

calçamento da marginal direita da Avenida Dom Pedro 1, em frente à Unidade Integrada

Antõnio Caneco de Medeiros, no povoado Barro Branco, às margens da MA-012; Parecer n'

]]6/2023 de autoria da Comissão de Constituição e Justiça, trata-se do Prometo de Lei n'
126/2023 de autoria do Poder Executivo; PTQiçtç dç Lçi p: ]26112023 de autoria do Poder

Executivo que cria o Plano Municipalde Gestão Integrada de Resíduos Sólidos do município

de Barra do Corda, Maranhão. Estiveram presentes na Sessão advogados que integram a

Subseção da OAB de Barra do Corda o Dr. Femando Lama, a Dra. Josélia Oliveira, o Dr.

Frederico Augusto Gomes Leal, o Dr. Pedro Wylklen Lima Almeida e o Dr. Joabe BonHim.

Em seguida, o Presidente Êanqueou a palavra aos vereadores, o pronunciamento dos
Parlamentares está registrado no Arquivo de Áudio desta Casa Legislativa. Durante seu

pronunciamento o vereador Rubem Fiança requereu verbalmente a recuperação e calçamento

com pedras do Cateté da Rua Rio Corda, por trás da malharia Ouro Verde. O

colocou o requerimento verbal em votação, que foi aprovado por unanimidade de votos.

contínuo, o Presidente colocou em votação o requerimento verbal do vereador Eteldo, que

Presidem

Atd


